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1. část - k.ú. Albrechtice u Lanškrouna
Levý břeh
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Pravý břeh
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2 část - k.ú. Sázava u Lanškrouna
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3. část – k.ú. Žichlínek

Levý břeh
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Pravý břeh
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38 47 63 79 94 110126141157173188204220236251267283298314330346362378394

VRBA 3 1 1 2 1 1 9

OLŠE 3 7 6 3 2 4 7 5 4 1 4 1 47

JASAN 1 1 1 2 1 3 1 10

JAVOR  1 1 5 1 1 9

LÍPA 1 2 3

JILM 1 1

MYROBALÁN 1 1

4 9 17 5 3 10 10 8 5 1 5 2 1 80

80 DLE TL. STUPŇŮ

Keře v m

2 

110 m2

Úsek č. 2

dřevina

výčetní průměr (cm)

celkem

výčetní obvod (cm)

POČET CELKEM

38 33 6 2 1
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38 47 63 79 94 110126141157173188204220236251267283298314330346362378394

VRBA 1 1

OLŠE 1 2 1 3 2 1 2 1 1 14

JASAN 1 1 1 4 1 3 1 12

JAVOR  1 1

LÍPA 2 1 1 1 1 6

TŘEŠEŇ 1 1

SMRK 1 1

4 1 3 3 4 2 8 4 1 3 1 1 1 36

36

45 m2 Keře v m

2 

POČET CELKEM

15 15 4 1 1

dřevina

výčetní průměr (cm)

DLE TL. STUPŇŮ

celkem

výčetní obvod (cm)

Úsek č. 3
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38 47 63 79 94 110126141157173188204220236251267283298314330346362378394

VRBA 1 1

AKÁT 1 1

OLŠE 5 2 2 2 2 4 8 6 3 1 1 2 1 39

JASAN 1 2 2 5

JAVOR  1 1 1 3

LÍPA 1 1 3 1 2 2 1 1 1 13

JILM 2 2

STŘEMCHA 2 2

5 4 3 9 8 7 10 7 4 2 2 2 1 1 1 66

66

Úsek č. 4

dřevina

výčetní průměr (cm)

celkem

výčetní obvod (cm)

Keře v m

2 

POČET CELKEM

DLE TL. STUPŇŮ 29 28 7 1 1

310 m2
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12 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 95 100105110115120125

38 47 63 79 94 110126141157173188204220236251267283298314330346362378394

VRBA 1 1

OLŠE 2 2 3 7 6 7 6 5 6 5 2 1 1 53

JASAN 2 2 1 1 1 7

JAVOR  1 2 2 1 6

LÍPA 1 2 1 1 1 1 1 1 9

JILM 1 1

3 7 5 8 9 7 7 6 5 6 5 3 1 1 1 1 1 1 77

77 4

Keře v m

2 

170 m2

POČET CELKEM

DLE TL. STUPŇŮ 23 29 19 2

dřevina

celkem

výčetní obvod (cm)

výčetní průměr (cm)

Úsek č. 5
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12 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 95 100105110115120125

38 47 63 79 94 110126141157173188204220236251267283298314330346362378394

VRBA 1 1 2 1 1 6

OLŠE 2 3 6 4 3 5 3 1 2 3 32

JASAN 2 2

JAVOR  1 1 1 2 5

LÍPA 1 1 1 1 4

TŘEŠEŇ 1 1

JILM 1 1 2

3 4 8 2 12 4 7 3 1 3 4 1 52

52

Keře v m

2 

110 m2

POČET CELKEM

DLE TL. STUPŇŮ 29 15 7



1

Úsek č. 6

dřevina

celkem

výčetní obvod (cm)

výčetní průměr (cm)


image9.png
vyéetni primér (cm)

S . [12]15]20[25[30]35[40]45]50]55[60]65]70] 75]80]85]90] 95[100]105]110[115[120[125[130[135]140[145[150]
drevina |breh| ——— celkem
s vy&etni obvod (cm)

384763 79| 94 [110[126]141]157]173]188]204]220[236]251]267]283[298[314]330 346 362 378 394[410 426 442 458 474]

ToPOL | LB

VRBA [LB[31[13|7[3[5|5]|7[4]3 2 1 81

AKAT | LB

OE [LB[3|4|6[2[5[10]6[7[6|6]5[7][3 48415 92
JASAN [B|2 2|11 1 1 B
JAVOR LB |7 |2 23222 [1[1]1 1 24
JAVOR jaslis| LB

LPA | LB 1 1
PAJASAN | LB
ORESAK | LB
JIROVEC | LB
SVESTKA | LB
JABLON | LB
TRESEN | LB

SWRK | LB 2 2

BUK | LB

DUB [LB|1[2]1 4

JLM_ LB 1 [1[3[1]1 1 1 1 10
MYROBALAN LB 1 1
TOPOL ofez| LB 1 1
OLSE nahL| LB 1 1
VRBA na hl.| LB 1 1 2 211 1 9
POCET CELKEM |45 26 [18[ 0 [15[17[16[15[13[7 [8 [8 [6[2 5[0 [6[2 6 [1 1 234
DLE TL. STUPNU| 13 61 28 22 10 234

Kefe vm® 200
Naplaveniny v m*





image10.png
vy&etni prumer (cm)

S . [12]15]20[25[30]35[40]45]50]55[60]65]70] 75]80]85]90] 95[100]105]110[115[120[125[130[135]140[145[150]
drevina |breh| ——— celkem
s vy&etni obvod (cm)

384763 79| 94 [110[126]141]157]173]188]204]220[236]251]267]283[298[314]330 346 362 378 394[410 426 442 458 474]

ToPOL | PB

VRBA |PB|7[10/8 86| 1[3|11]4a]4]2 2 66

AKAT | PB

OSE (PB|8[13|11|2[3|7 6|54 lal7|7][0]8[6|10]7][7][3]1 1 129
JASAN | PB| 9 51511 [1]1 1 2 1 27
JAVOR (PB4 |6 |4 [1[1[1[2]2[1]2[3]1 1 1 30
JAVOR jaslis| PB

LPA | PB 319 1 13
PAJASAN | PB
ORESAK | PB
JIROVEC | PB
SVESTKA | PB
JABLON | PB.

TRESEN | PB

SWRK [PB|1[2|1[2][3 9

BUK | PB

DUB_ | PB

JLM [ PB | 1 1 2
MYROBALAN PB
TOPOL orez| PB
VRBA ofez | PB
VRBA na hl.| PB 1 2|1 2 1 7
POCET CELKEM |30 (34 [38 [ 18 [14[ 10 [13[19[11[12[12[10[ 0 [9 [0 [11[11[7 [4 [ 1 1 283
DLE TL. STUPNU| 134 53 43 40 13 283

Kefe vm® 100
Naplaveniny v m*





image1.png
vyéetni pramér (cm)

. _ [12]15]20]25]30]35[40[45]50]55[60]65]70] 75]80] 85] 90 95]100[105]110]115[120]125]130]135[140]145]150
drevina |breh —— celkem|
—_— vyéetni obvod (cm)

38 [ 47 63 | 79 [ 94 [110[126]141]157[173]188] 204 220[ 236] 251] 267]283[ 298] 314] 330 346 362 378 394]410 426 442 458 474]

ToPOL | LB

VRBA [LB[6[1]2 1 1 1 1 13

AKAT LB

OSE |LB|o|e6|7[9[6|al6[6[7|[5|3[4[3]2]1 78
JASAN [LB|4|3[2[4a[3[5[7[1]3 1 34
JAVOR [LB[17|8[7[5[6|7[7[4 101 1 1 65
UAVOR jaslis| LB

LiPA LB 1 1
PAJASAN | LB
ORESAK | LB
JIROVEC [ LB
SVESTKA | LB
JABLON | LB
TRESEN | LB 1 1

SMRK [LB|1[3[3|2]2]1 101 14

BUK LB

DUB LB

JILM LB|5[2]3 [HERE 13
VICEKMEN | LB
TOPOL ofez| LB
VRBA ofez | LB
VRBA nahL.| LB 5 5
POCETCELKEM [42[23[24[20[24[17[21[14[12[6 [6 [5[3[ 23 1] 224
DLE TL. STUPNU 133 64 20 6 1 224

Kefe v m’ U E.p. 123 - 100m2,140 m2 240
| poznamka 01 ofez vétve nad cestou a el. vedenim





image2.png
vyéetni pramér (cm)
drevina |bfeh| 12 (15[ 20|25 |30 35[40|45|50[55] 60| 65| 70[ 75|80 85| 90| 95/100/105{110|115/120|125[130|135|140|145]| 150| celkem
vyéetni obvod (cm)
38 | 47| 63 | 79 | 94 [110/126|141|157|173|188)| 204|220| 236|251 267|283| 298| 314|330 346 362 378 394|410 426 442 458 474
TOPOL PB
VRBA PB 312 1 1 7
AKAT [ PB
OLSE PB|15/ 9|9 |9 |11| 8|7 |8 |3|[2|3]|4]|1 1 2 92
JASAN PB|3|3|4]|6 4132 1 3
JAVOR PB|13|10({15| 7 | 8|4 |4]2|1 1 1 2 68
JAVOR jaslis| PB
LiPA PB|2[3]3 2 1 1 12
PAJASAN | PB
ORESAK | PB
JiROVEC | PB
SVESTKA | PB
JABLON | PB
TRESEN | PB
SMRK PB 5 211 1 9
BUK PB
DUB PB
JiLM PB4 [1]3 1 1 1 1"
IYROBALAN PB
TOPOL ofez| PB
VRBA ofez | PB
VRBA na hl.| PB
POCET CELKEM [37[31[34[24[29[20[14[13[5[3[3[6 [ 2 1[1[2[4 1 230
DLE TL. STUPNU 155 52 14 4 5 230
. Kefevm’® 1400m2(vrba,listka javor.jasan) 1400
i poznamka ofezy vétvi cca 100m2 u ob. Uradu od mostu po most, u &.p. 139 odstranit kefe zasahujici do potoka, u &.p.15 odstranit 170m2 kefi
i
\

modre oznaéeno

'ojkmen ve vysce vice jak 1,30m, T (2x) #55 a90
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12 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 95 100105110115120125

38 47 63 79 94 110126141157173188204220236251267283298314330346362378394

VRBA 1 2 1 1 5

OLŠE 2 3 1 2 3 3 1 2 1 1 1 1 21

JASAN 1 1 1 2 1 6

JAVOR  1 1 2 1 1 6

LÍPA 2 1 1 4

BŘIZA 1 1

JILM 1 1

MYROBALÁN 1 1

3 5 2 3 5 7 7 1 4 1 1 1 1 2 1 1 45

45 18 DLE TL. STUPŇŮ

Keře v m

2 

42 m2



4 4 19

Úsek č. 1

POČET CELKEM

výčetní obvod (cm)

celkem

výčetní průměr (cm)

dřevina


